添净令m CHEVIDI IHEFE

2016年2月18日星期四 编辑 丁家芳 | 组版 王帑梅 | 校对 陈文修

省城开展减轻学生过重课业负担专项督查

小学每天家庭作业量不得超1小时

星报讯(记者 王涛) 市场星报、安徽财经网记者 从合肥市教育局获悉,该局将对全市中小学校减轻学 生过重课业负担情况进行督查,督查的内容主要包括 五大块,分别是学校办学行为、课外作业总量、学生作 息时间、考试次数与难度以及教学与作业效果。

规范学校办学行为方面,严禁学校或教师以任何 名目(包括家长委员会、培训中心)利用寒暑假、双休日 组织学生补课。高中毕业班补课严格按照省教育厅有 关规定执行。分班、学籍管理符合规定。

控制课外作业总量方面,落实"自愿购买"和"无偿代 购服务"的相关要求,义务教育阶段学生实行"一科一 辅",普通高中每学科可选用1~2套。建立以班主任和 年级组长为核心的作业统筹机制。小学低年级不留书面 家庭作业。按中等水平学生完成时间计算,小学中高年 级每天书面家庭作业总量不超过1小时,初中七、八年级 每天书面家庭作业总量不超过1.5小时,初中九年级每 天书面家庭作业总量不超过2小时。 高中布置作业要 涵盖所有学习领域且总量不超过2小时。

合理安排作息时间方面,实行作息时间公开,严格执 行作息时间安排,控制学生在校活动总量。走读生每天 在校教育教学活动的时间,小学不超过6小时,初中不超 过7小时,普通高中不超过8小时。确保学生每天至少1 小时的体育活动时间。保证小学生每天10小时,初中生 每天9小时,高中不少于8小时的睡眠时间。寄宿制学

校学生晚自习结束时间,初中不晚于21点,高中不晚于 22点;起床时间,初中不早于7:00,高中不早于6:30。

控制考试次数与难度方面,严禁公布学生考试成 绩,不以考试成绩或升学率给班级、学生排列名次。不 得按考试成绩给学生排队和安排座位、考场。不组织 或参加未经市级以上教育行政部门批准的各种统考、 联考等活动。小学每学期末进行一次学科考试或考 查;初中每学期文化课考试不超过两次。实行学生学 业成绩与成长记录相结合的综合评价方式。

据了解,此次督查情况将作为年度各具市区义务 教育三大提升工程及品质提升试验考核、各普通高中 教育教学年度综合评价赋分的重要依据。

68斤重"米饺大王"亮相三河



星报讯(孙志勇 孙骏 记者 董艳芬 文/图) 到三河旅游,很多市民会尝尝这里的特色美食 三河米饺。但是,长达1米多的"米饺大王" 你吃过吗? 2月17日上午,在肥西三河古镇万年 台景区,游客不仅目睹了史上最大米饺制作,并 且一饱口福,尝了个新鲜。

当天上午,"三河古镇首届米饺节暨第八届 美食文化节"美味开启,作为活动重头戏的"米饺 大王"评选吸引了广大游客的目光。在万年台广 场西侧,当地8家米饺名店一字排开,大厨们使

出看家本领,一边制作、一边烹制。每家米饺台 上,均摆上了参评"米饺大王"的大米饺。其中, 不乏有个头在1米以上的。

如何把"米饺大王"成功炸出来呢?记者看 到,在万年台广场中间,主办方用大铁链支起了 一口直径1.5米的大铁锅,倒入250斤的菜籽油, 三个猛火灶同时火力全开,场面空前。

在现场游客的共同见证下,来自"吉缘食坊" 所制作的68斤重米饺以1.1米的长度成功夺魁, 吸引一大波游客轮番上阵试吃。

合肥南站2条高铁快线今开通

旅客花 15 元乘巴士直抵南站

星报讯(魏炜记者祝亮) 打车费太贵,乘坐 公交太拥挤,不妨选择搭乘高铁巴士吧! 2月18日 起,合肥客运公司开通两条高铁快线,分别从市区 的合肥旅游汽车站、十里庙发车,旅客搭乘巴士可 直抵南站。高铁快线采用一票式票价,15元/人。

合肥高铁南站候车厅主任江海介绍,高铁快 线1号线从合肥旅游汽车站发车,旅客乘车可直 抵南站,2号线从十里庙发车,沿途停靠合肥皇冠 假日酒店、天鹅湖大酒店,最后抵达合肥南站。"运 营时间为7点到18点,每隔一小时发一班车。

江海表示,高铁快线巴士拥有行李舱,一人 一座,旅客携带行李乘车去高铁南站,会十分安 全舒适。"特别是1号线,全程耗时和出租车差不 多,而票价只要15元。"

为了方便旅客购票,各站点均设有售票处,旅 客购票后即可候车。为了方便更多的旅客搭乘巴 士换乘,合肥客运公司会根据旅客需求情况适时 调整,3月份,预计会开通大学城等地开往合肥南 站的高铁快线。

合肥南站高铁快线具体线路信息:

一、讲站方向

1号线(东线):合肥旅游汽车站一合肥南 站。班次:7:00~18:00每隔一小时一班。

2号线(西线):十里庙(盛世宾馆)一合肥皇冠 假日酒店—天鹅湖大酒店—合肥南站。班次:7: 00~18:00每隔一小时一班。售票处设在酒店大 门口,与机场巴士售票处在一起。

二、出站方向

1、线路按照1号线 与2号线来时方向返回。

2、班次时间自上 午9:00至晚间最后一 班高铁列车到达合肥 南站,间隔约30分 钟。售票与候车处在 合肥南站负一楼。

拍卖公告

受人足法院 、拍卖标的物:合

元。 产以现状拍卖;拍卖佣金及拍卖成交 的各项税费均由买受人承担。 看样地点及时间:标的物所在地,自公告。

发射不成功,会后3个工作目内全额无息退还。 四.拍卖地点:公司拍卖厅 五.公司地址:合肥市庐阳区庐江路60号三楼 六、联系电话:13637031920

シェッムU 安徽金海拍卖有限公

"七色"梅花哪里寻? 快来合肥植物园吧

星报讯(宇胜记者董艳芬) 记者从合肥植物园获 悉,2月18日~3月12日,合肥植物园一年一度的梅花节 又与广大市民见面了。想不想看看梅花点点千枝秀,暗香 浮动悦庐州的场景呢? 赶紧过来吧。

由于天气晴暖,公园内百亩梅园5000余株各色梅花 已竟相开放,相比去年提前了约一周左右,整个梅园成了 一片花的海洋,深红的骨红、粉色的宫粉、白色的绿萼已全 部绽放迎宾,梅园内颜色绚丽、气息芬芳,令人流连忘返。

值得一说的是,梅花展期间,植物园还有赏梅、识梅、咏 梅的科普活动,游客可以在园里寻找"七色"梅花、"五瓣梅 花"珍稀的六瓣、七瓣品种的梅花。园内陈俊愉陈列馆还有 传统梅花插花艺术展。此外,今年梅花展期间植物园门票 不作调整,成人票价10元,学生凭学生证半价优惠。

820箱假冒名牌糖果 流入合肥被全部查扣

星报讯(葛婷记者王玮伟) 2月17日,在合肥瑶海 区市场监管稽查大队,成箱的假冒德芙、徐福记等5个品 牌的10种糖果堆放在会议室里。执法人员表示,这批假 冒糖果共有820箱,从福建流入合肥,目前已全部被查扣。

2015年12月下旬,男子小亮(化名)急匆匆地冲进瑶 海区市场监管局反映,他是德芙、阿尔卑斯、旺仔、金冠、徐 福记等品牌的授权工作人员,据他了解,两天前,有一批假 冒名牌糖果正通过物流发入合肥,具体物流公司已经确 定。瑶海区市场监管稽查大队执法人员经过多日调查,确 定了这批涉嫌假冒糖果收货人的仓库位置。同月31日下 午,来到位于长江批发市场对面的该仓库进行突击检查, 在近100平方米的仓库内,堆放着成箱的名牌糖果。经清 点,执法人员共查获涉及阿尔卑斯、旺仔、金冠、徐福记、德 芙等5个品牌的10种产品,一共820箱。

现场检验发现,查获的所有糖果均系假冒伪劣产 品。执法人员在对该仓库送货人员的现场询问中了解到, 该批糖果均为仿制糖果,从福建发来,在合肥中转分发到 省内各地市。从现场检查来看,多张发货单已准备就绪, 这些收货地址分别为蚌埠、亳州、固镇等十几个地区。

合肥休宁路南合作化路西恢复楼和上派镇房产 拍卖公告

一、扭**突标的物**: 标的1、合肥市政务区休宁路南合作化路匹 迁恢复楼1幢2层201室成套住宅(产权证号 产字第8110123950号), 钢混结构,建筑面移 ;62.62㎡。起拍价43.67万元,竟买履约保证

万元。 标的 2、肥西县上派镇县工商银行院内 室房产产权证号:上派 009168号,建筑面 1:62.5㎡,起拍价 28.34万元,竟买履约保

、**看样地点及时间:**标的物所在地,自公

、 六、咨询电话:13637091920

拍卖公告